
АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Четвер, 14 травня 2026 р., 09:09Четвер, 14 травня 2026 р., 09:09МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

Читать на русскомЧитать на русском

Свої серед ворогів: як кадри влади стали головною загрозою для його репутації

Останні тижні показали головну проблему влади — її руйнують не опозиція і не
зовнішні вороги, а люди, яких вона сама привела до влади і роками захищала.

Про це повідомляє BIHUS Info.

Головний удар — справа «Мідaс». НАБУ і САП повідомили про підозри у справі про
легалізацію майже 500 млн гривень через будівництво елітного котеджного містечка
в Козині. Серед фігурантів — колишній голова Офісу президента Андрій Єрмак, екс-
віце-прем’єр Олексій Чернишов і бізнесмен Тімур Міндіч. За версією слідства, гроші
на будівництво виводилися, зокрема, через схеми навколо «Енергоатома». Йдеться
про проект «Династія» — чотири резиденції площею близько тисячі квадратних
метрів кожна. Загальний обсяг вкладень, за даними слідства, склав майже 9 млн
доларів.

Чернишов з’явився в цій історії ще у 2018 році, коли зайшов у девелоперський бізнес
навколо землі в Козині. Пізніше він очолив Київську ОДА, став міністром і залишався
одним з найближчих до влади чиновників. Саме Банкова довго витягувала його з
корупційних скандалів і затяжних закордонних відряджень.

Єрмак — окрема історія. Роками ігнорувалися розслідування про вплив його
оточення, ручне управління державними процесами і тіньові зв’язки. Замість
кадрових рішень Банкова запускала захист через лояльні Telegram-канали, марафон
і атаки на журналістів. Тепер підозра Єрмаку сприймається вже як удар по самій
владі.

Паралельно сплив Андрій Богдан — перший голова Офісу президента. Після
конфлікту з Банковою він став критиком влади, а тепер потрапив під санкції РНБО.
Сам Богдан прямо пов’язує це зі справою плівок Міндича і своєю публічною
критикою ОП.
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СБУ викрила міжнародну мережу,
яка купувала судна для «тіньового
флоту» Росії

Київський суд конфіскував 600
євро: у посилці з Німеччини
виявили незадекларовану валюту

3,5 роки тюрми за «допомогу» з
землею: ВАКС оголосив вирок
експосадовцю Волинської облради
Валентину Кошельнику

«Розділяє суспільство»: у США мерія
Провіденса наказала демонтувати
мурал пам’яті української біженки

Після нічного обстрілу Києва понад
10 людей вважаються зниклими
безвісти, — Клименко

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Банківський «фасад»: як В’ячеслав
Мішалов намагається купити «БТА

Свої серед ворогів: як кадри влади стали головною загрозоюСвої серед ворогів: як кадри влади стали головною загрозою
для його репутаціїдля його репутації

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини КорупціяКорупція Свої серед ворогів: як кадри влади стали головною загрозою для його репутації
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

       

Пошук...  
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Окремий репутаційний удар завдала Юлія Мендель. Колишня прес-секретар
президента дала інтерв’ю Такеру Карлсону, де говорила про Україну «на грані
зникнення», «нездоровому націоналізмі» і фактично повторювала вигідні Кремлю
тези. Після скандалу на Банковій заявили, що Мендель давно не має відношення до
влади. Але саме її колись зробили офіційним голосом президента.

Паралельно провалився і проект Тімура Ткаченка в Києві. Його заводили як
інструмент тиску на Віталія Кличка і спробу взяти під контроль столицю. В итоге —
чутки про звільнення, відхід команди і повний провал всієї операції Банкової в
Києві.

Єрмак, Чернишов, Богдан, Мендель, Ткаченко — це не випадкові фігури. І тепер саме
ці люди перетворюються на джерело постійних скандалів, підозр, санкційних
конфліктів і репутаційних втрат для Банкової.
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Корупційна мафія Міндіча в ЕнергоатоміКорупційна мафія Міндіча в Енергоатомі НАБУНАБУ

Микола Сидоренко
РЕДАКТОР РОЗДІЛУ «НОВИНИ СВІТУ»
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Банк» через «Нову пошту» в обхід
НБУ

Силова відповідь на критику:
пасажира витягли з автобуса після
суперечки з представниками ТЦК

“Гадалка Єрмака” Вероніка
Анікієвич спливла у структурах
Arricano, пов’язаних із Томашем
Фіалою та підсанкційним Хілларом
Тедером 

Велика «зачистка» активів Лагуна:
як юристи «Дельта Банку» ховають
бізнес за узбецькими номіналами
та офшорами

Цифрові повістки та щорічний
вишкіл: у Раді пропонують
радикально змінити систему
мобілізації 

Перший у США: McDonald’s отримає
іменний стадіон у Чикаго за 750
мільйонів доларів

Зелене світло для !Fest у
Брюховичах: суд скасував арешт
земель санаторію «Львів» під
апарт-готель

Магія не допомогла: Суд заборонив
Єрмаку спілкуватися з ворожкою
Веронікою Феншуй

У Києві кількість загиблих після
російського удару зросла до трьох

Свої серед ворогів: як кадри влади
стали головною загрозою для його
репутації 

Індія просить США продовжити
виняток із санкцій на російську
нафту на тлі ризиків для Ормузької
протоки, — Bloomberg 

Від «Теплоенерго» до ритуальних
послуг: як через комунальні
підприємства Дніпра зникають сотні
мільйонів бюджетних коштів

В Україні пропонують змінити
модель бронювання: в Раді
зареєстровано законопроєкт про
«справедливе бронювання»

У Києві внаслідок нічної атаки вже
двоє загиблих: триває розбір
завалів 

Кіпрський десант олігарха: як
Новинський через іноземних
нотаріусів рятує активи від
націоналізації 

Замість кави — повістка: в Україні
з’явилася нова схема мобілізації
через сайти знайомств

Рекордна атака на Україну: ПС
заявили про одну з
наймасштабніших повітряних
операцій РФ за весь час війни 
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